

Čaro tretieho skla



Zdroje energie sa celosvetovo znižujú a vzhľadom k tomu nám ceny energií neustále rastú. Tento trend sa v budúcnosti pravdepodobne nezmení. Celá verejnosť je nútená hľadať spôsoby, kde sa dá energiami šetriť. Naša spoločnosť prichádza na trh s riešením, ktoré je v súčasnosti vďaka použitému materiálu a technológii výroby **technickou a ekologickou špičkou medzi oknami**. Okno s použitím izolačného trojskla s dreveným rámom – **MAKROWIN 88** je profil s konštrukčnou šírkou 88 mm a spĺňa tie najnáročnejšie energetické a estetické nároky zákazníkov. Hlbšie zapustenie izolačného skla eliminuje kondenzáciu pary a zabraňuje vzniku vody (alebo dokonca ľadu) v spodnej časti okna.

Je dokázané, že teplota vzduchu v miestnosti nezodpovedá „izbovej teplote“, ktorú človek pociťuje. Pri nízkej teplote povrchu okna a skiel musí byť teplota vzduchu v miestnosti vyššia za účelom dosiahnutia príslušného pocitu tepla. Okná MAKROWIN 88 Vám poskytnú komfort a pocit tepla aj pri nižšej teplote vzduchu v miestnosti vďaka výrazne vyššej povrchovej teplote okna. A tak Vám drevené okná MAKROWIN 88 umožňujú výraznú úsporu energie vo vykurovacom období. Naopak v lete Vám zabezpečia neprehrievanie vzduchu v miestnostiach. Okná MAKROWIN 88 sú tou najlepšou investíciou do Vášho pohodlia a budúcnosti za prijateľnú cenu od slovenského výrobcu.



Ing. Dušan Majer,
riaditeľ spoločnosti

Aká široká je Vaša ponuka v drevených oknách?

V našej ponuke nájdete drevené okná Makrowin s profilom hrúbky 78 mm, s profilom hrúbky 88 mm určené pre stavby s vyššími nárokmi na energetické a estetické funkcie a s profilom hrúbky 100 mm určené pre

pasívne domy. Aktívne sa venujeme vývoju okien a pri osobnej konzultácii so zákazníkom hľadáme pre neho tie najlepšie riešenia. Naša ponuka je tak široká, že uspokojíme zákazníkov so štandardnými požiadavkami, až po tých najnáročnejších.

Dá sa drevo tak povrchovo upraviť, aby si dlhodobo zachovalo okno vzhľad ako nové?

To, čo o Vašich oknách povie, že sú prvotriedne, je ich vonkajší vzhľad a dlhá životnosť povrchovej úpravy. Je to vizitka naša ako výrobcu a vizitka Vášho dobrého rozhodnutia. Povrchovú úpravu vytvárame výrobkami **rakúskej firmy ADLER**, ktorá je významným výrobcom farieb a produktov pre ochranu dreva.

Ako sa dá kvalitne ošetriť drevo, ktoré je vystavené nepriazni počasia v exteriéri?



Vaše okná Makrowin budú mať povrchovú úpravu **z troch vrstiev:**

- **Prvou je impregnácia** vybrúsených rámov v impregnačnom roztoku, ktorý chráni drevo proti škodcom, plesniam, UV žiareniu, či hnilobe. Súčasne je nanosený Vami vybraný farebný odtieň okna.
- **Druhou vrstvou je lazúra**, ktorá zakonzervuje okno proti vlhkosti.
- **Tretia vrstva je hrubovrstvá lazúra**, ktorá okrem vlhkosti chráni okno aj pred mechanickým poškodením (napr. pred krupobitím).

Všetky vrstvy zachovávajú kresbu dreva a Vaše okná si zachovávajú pekný estetický vzhľad.

Časom každý nový výrobok stráca na lesku. Existujú spôsoby, ako predchádzať starnutiu okien Makrowin?

K nami namontovaným oknám dodávame zdarma profesionálnu ošetrovaciu súpravu. Táto sada obsahuje čistič, ktorý odstráni zaschnutú špinu a hmyz na rámoch bez toho, aby narušil povrch farby. Následne sa handričkou naniesie leštič, ktorý oživí farebnosť a vráti oknám lesk. Tieto prostriedky dokonca dokážu zaceliť jemné trhlinky a mechanické poškodenia a tak chrániť drevo pred nepriazňou počasia. **W**

Foto: P. W. Haas a archív.

INVESTEX - drevovýroba, s. r. o.,
Areál PPS Detva, 962 12 Detva,
Tel.: 045 / 545 5346, fax: 045 / 545 9846
0915 951 059 - Jaroslav Kroupa (obchodný riaditeľ)
0903 807 192 - Dušan Majer (riaditeľ spoločnosti)

www.makrowin.sk

Člen Zväzu spracovateľov dreva Slovenskej republiky.

Pošlite sms alebo e-mail a my Vám obratom pošleme CD s množstvom informácií o drevených oknách.

MAKROWIN

WOODEN WINDOWS AND DOORS



ČARO TRETIEHO SKLA

WWW.MAKROWIN.SK

KÚPTE SI DREVENÉ OKNÁ NA SPLÁTKY.

SPLÁTKOVÝ SYSTÉM QUATRO • SPOTREBNÝ ÚVER ČSOB

Pošlite **SMS s Vašou adresou** na číslo 0915/951058
a my Vám obratom pošleme **CD s množstvom informácií o drevených oknách.**

Makrowin, s.r.o., Areál PPS Detva, 962 12 Detva, tel.: 045/5455346, fax: 045/5459846, 0903/807192 – Ing. Dušan Majer, 0915/951059 – Jaroslav Kroupa, mail@makrowin.sk. **Vzorková predajňa Makrowin:** Pri Suchom mlyne 72, 811 04 Bratislava, 0915/496542 – Karol Durčík

Člen Zväzu spracovateľov dreva Slovenskej republiky.